

东体竞彩视角

布拉格斯拉维亚期待胜利

今天我们选择2场欧冠资格赛和1场日职比赛进行推荐。

周三001 8月7日 18:00
日职 鹿岛鹿角 VS 鸟栖沙岩
推荐:胜

日职24轮过后,鹿岛鹿角13胜5平6负拿到44分排名第三,此番主场对阵倒数第二位的鸟栖沙岩,鹿岛鹿角能否如愿再取一胜?

日职刚刚经历了休赛期,上轮比赛是在7月20日左右进行的。当时鹿岛鹿角主场2比1击败第七名的东京FC,继续保持着联赛主场8胜4平的不败战绩。虽然进球不太多,8场胜利要么一球小胜,要么赢两球,但他们的取分效率还是不错的,主场成绩也是排名联赛第一。

鸟栖沙岩本赛季表现不够理想,此前两轮主场0比2负于大阪钢巴、1比4不敌广岛三箭,赛季客场也是3胜1平7负,其中赢下了倒数第三的磐田喜悦、倒数第六的新潟天鹅,另外爆冷

赢下了横滨水手、战平状态不佳的柏太阳神。赛季首回合交锋他们曾在主场4比2击败鹿岛鹿角。

本场比赛市场给出鹿岛鹿角1.0让步,参考主胜数据在1.50左右。考虑到两队本赛季发挥的差距,以及鹿岛鹿角上一次主场不敌鸟栖沙岩还是10年前,建议支持鹿岛鹿角赢下比赛,比分参考2比1、2比0。

周三009 8月8日 01:00
欧冠 布拉格斯拉维亚 VS 圣吉尔联合
推荐:胜

捷克球队布拉格斯拉维亚与比利时球队圣吉尔联合在欧冠资格赛第三轮相遇,双方谁能拿到首场比赛的胜利?

作为上赛季捷克联赛的亚军,布拉格斯拉维亚具备相当不错的实力。本赛季的3场联赛过后,他们2胜1平保持不败,而且3场比赛保持零失球。而在赛季前热身赛上,布拉格斯拉

维亚也是4胜1平,防守端同样表现出色。要知道上赛季联赛35轮,布拉格斯拉维亚只丢了12球,比冠军布拉格斯拉维亚还少丢1球。

圣吉尔联合也有翻译为圣吉罗斯,上赛季他们在联赛中力压安德莱赫特、安特卫普、布鲁日等我们耳熟能详的球队,而且领先优势比较大。上赛季,他们曾在欧协联比赛中遭遇费内巴切,最终主场0比3、客场1比0被淘汰。

本场比赛市场给出布拉格斯拉维亚0.5让步,参考主胜数据从初指的2.0下调到1.8左右,降幅较大,考虑到布拉格斯拉维亚在防守端出色的状态和首回合是主场作战,建议支持他们先取一胜,比分参考2比0、2比1。

周三010 8月8日 02:45
欧冠 比亚韦斯托克 VS 博德闪耀
推荐:受让球胜

波兰球队比亚韦斯托克迎战挪威领头羊博德闪耀,虽然博德闪耀名气

稍大,但首回合做客并没有必胜的把握。

比亚韦斯托克上赛季夺得了波兰联赛冠军,但只是以净胜球的优势惊险夺冠。新赛季前三轮,他们3战全胜领跑积分榜。而在上一轮欧冠资格赛上,比亚韦斯托克是客场4比0、主场3比1横扫了立陶宛球队帕内韦日斯,新赛季5战全胜还是状态不错的。而博德闪耀大家相对更为熟悉一些,近10场各项赛事8胜1平1负。赛季客场8胜2平2负,输给了联赛中排名靠后的桑纳菲尤尔和汉坎,反而是对阵实力稍强的对手都保持不败。

这场比赛对于双方来说都比较重要,首回合的走势也将很大程度上决定本回合系列赛最终的走势。此役市场给出博德闪耀0.25让步,主流机构之间对于参考客胜数据分歧较大,且主胜数据、平局数据都在重点防范范畴内,建议支持比亚韦斯托克在首回合捍卫自己的主场,比分参考1比1、2比1。
·李木子·

大乐透 第24090期

开奖结果:02 03 06 28 33+07 11		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	6	1000000
追加	2	8000000
二等奖	82	180349
追加	22	144279
三等奖	148	10000
四等奖	598	3000
五等奖	12322	300
六等奖	17673	200
七等奖	28648	100
八等奖	563464	15
九等奖	6041075	5

奖池积累数为871435469.91元

排列3 第24209期

开奖号码:5 3 5		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	18714	1040
组选3	17242	346
组选6	0	173

排列5 第24209期

开奖号码:5 3 5 5 6		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	81	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

奥运烽火燃激情 中国健儿展雄风

在这个全球瞩目的盛夏时节,奥运会激战正酣,来自世界各地的体育健儿汇聚一堂,以汗水与激情共同书写着体育梦想的华章。在这片充满挑战的赛场上,中国代表团的健儿们正以不屈不挠的精神顽强拼搏,弘扬着奥林匹克精神和中华体育精神。

在众多激烈的赛事中,中国乒乓球队再次成为了万众瞩目的焦点。特别是“花季老将”樊振东,他以稳健的球风、精湛的技术,在单打赛场上屡克强敌,展现了中国乒乓球的深厚底蕴与新生代的力量。每一次挥拍,都是对理想的执着追求;每一次极限逆转,都是对胜利的坚定信念。樊振东的出色表现,不仅赢得了国内外观众的阵阵喝彩,更是对中国乒乓球精神的最好诠释。

而在混双项目中,“莎头组合”——孙颖莎与王楚钦,以默契的配合、无畏的斗志,为中国军团增添了一枚宝贵的金牌。他们的胜利,不仅仅

是技术上的超越,更是默契协作与心理素质的极致展现。这枚奖牌的背后,凝聚着无数次的训练与磨合,是汗水与泪水交织的结晶,让人深刻感受到中华体育精神中团结协作、勇于拼搏的深刻内涵。

此外,“中国飞鱼”潘展乐的表现同样令人瞩目。在激烈的泳池较量中,他凭借出色的爆发力和不懈努力打破了世界纪录,让全世界看到了中国泳坛的未来希望。其展现出的潜力与斗志,是对“永不言败”体育精神的生动注解,激励着每一位追梦人勇往直前。

回望历史长河,中华体育精神如同一股不竭的源泉,激励着一代又一代的中国运动员不断前行。它不仅仅是竞技场上对胜利的渴望,更是面对困难时不屈不挠、勇于挑战自我的精神风貌;是团队协作、共克时艰的磅礴力量;更是追求卓越、为国争光的高度责任感和使命感。中华体育精神,是

中华民族精神在体育领域的生动体现,是激励亿万中华儿女奋发向上的强大动力。

在这场体育盛宴的背后,体彩公益金发挥了不可或缺的作用。作为国家公益彩票,中国体育彩票多年来秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,积极筹集公益金,支持体育事业和社会公益事业的发展。在奥运会备战过程中,体彩公益金不仅为场馆建设提供了坚实的资金保障,让运动员们能够在世界一流的设施中挥洒汗水、追逐梦想;还通过“奥运争光计划”,加大对优秀运动员的支持力度,助力他们在国际赛场上提升实战能力,取得优异成绩;同时,也关注体育后备人才的培养,为中国体育事业的可持续发展奠定了坚实的基础。

圣火辉映中国红,精神传承体育魂。奥运会不仅是体育竞技的盛宴,更是展现国家实力、弘扬民族精神的重要舞台。中国健儿的每一次拼搏与

突破,都是对中华体育精神的最好传承与发扬。而体彩公益金的鼎力支持,则为这份传承提供了坚实的保障,让体育之花在中华大地上绽放得更加绚丽多彩。让我们共同期待,在未来的日子里,中国体育军团创造出更多的奇迹与辉煌!

